
„Lépj kközel HHozzá!” vvolt aa mmottója 
az  ÉÉnek éés SSport NNapoknak, mmelyet
idén aa ssalgótarjáni ffiatalok sszerveztek
meg. AAz iifjúsági rrendezvénynek 3336
regisztrált rrésztvevõje vvolt, aa sszombati
programokon ppedig mmintegy 5500-6600-
an vvettek rrészt aaz oország kkülönbözõ
részérõl. 

Hetekkel ezelõtt nagy várakozással néz-
tek elébe az ÉS Napoknak mind a résztve-
võk, mind pedig a szervezõk! A résztvevõk
azt kérdezték, vajon lesz-e olyan jó, mint
Debrecenben?  Tényleg a fiatalok nyelvén
fognak-e megszólalni az áhítatok? Milyen
lesz a sport? Az énekek? A szervezõk pe-
dig arra voltak kíváncsiak, hogy hányan
jönnek el? Milyen lesz majd a hangulat?
Hogy fognak tetszeni a fiataloknak a prog-
ramok? Sikerül-e megtalálni az egyen-
súlyt lelki programok és közösségi alkal-
mak között?

Végül minden kérdés megválaszolás-
ra került! A résztvevõk jelenlétükkel tet-
ték le a voksaikat az áhítatokon és egyéb
alkalmakon. Bõven lehetett részük spor-
tolásban is, hiszen a foci-, röplabda- és
floorball-bajnokság mellett még ping-
pongra, úszásra és kosarazásra is adódott
alkalom! És akik kicsit izgalmasabbra
vágytak, azok részt vehettek egy kaland-
túrán a közeli sziklás hegycsúcsra, ahol
kötélhálót mászhattak, szikláról ereszked-
hettek le, és drótkötélpályán csúszhattak.
Esténként pedig a hangulatos teaházban,
egy pohár finom meleg tea mellett kipi-
henhették a nap fáradalmait, megbeszél-
hették élményeiket! Jó volt látni a mé-
csesek fényei mögül kivillanó sok-sok
mosolyt az arcokon! Minden napot Isten
dicsõítésével, énekléssel kezdtünk és zár-
tunk! Mottóénekünk sorai bizonyára min-
denkinek a szívébe belopták magukat! 

Az esténkénti áhítatok címei (Klikkelj
Rám!, Chat-elj Velem!, A nagy ölelés, Te
+ a SZTÁR) talán elsõre furcsának tûnhet-
nek, de mindegyik a Jézussal való élõ

kapcsolatról szól, ami
életünk alappillére kell,
hogy legyen. Mind-
ezek Õsz-Farkas Ernõ
elõadásában nagyszerû
lelki élményt nyújtot-
tak a fiatalok számára,
amelynek hatására
szombat délelõtt 16
fiatal döntötte el, hogy
szövetséget köt Krisz-
tussal. 

Szombat este a se-
gélykoncert alkalmával
– ahol az Éjféli Kiáltás Gospel Kórus
énekelt – valóban megtapasztalhattuk,
hogy mirõl szólt a szombat délelõtti Te +
a SZTÁR címû prédikáció! Az elénk
gördült akadályok ellenére 500 fõ feletti
lelkes közönség gyûlt össze! Így éltük át
azt az élményt, hogy Krisztussal együtt
minden lehetséges!

Immár véget értek az ÉS Napok, de
még ma is röpködnek az interneten a
NAGYÖLELÉSEK, és folyik a mennyei
Chat Istennel! Itt-ott felhangzik az oly
népszerûvé vált mottóének, és próbáljuk
felidézni magunkban a teaházi finom
gyümölcstea ízét és azt a kötetlen, jó
hangulatot. 

Szeretnénk megköszönni mindazok-
nak, akik hozzájárultak ahhoz, hogy ilyen
nagyszerû élményben legyen részünk! Így
az uniónak, a DET-nek, a TET-nek, a
REK-nek, az ifi osztálynak, és köszönjük
a debreceni csapatnak a jó példáját és se-
gítségét! Végül mindazoknak, akik ott vol-
tatok, mert veletek együtt és csakis miat-
tatok volt ilyen jó!

S hogy így ti is részesei legyetek en-
nek a cikknek, tõletek idézünk: 

„A hétfõ a való világ már. De többször
vettem azon észre magam, hogy munka
közben az ÉS Napok mottóénekét dúdo-
lom, néha énekelem is, és hogy gondo-
lataim néha a floorball, néha a röpi körül
járnak, aztán eszembe jut a SZTÁR, aki-

vel azonnal CHAT-elek egyet, és akkora,
de akkora ÖLELÉST kapok, hogy az eléri
a NAGY méretet is, és nem hiszem, hogy
kibírom mosoly nélkül...” (H. Zoltán)

„Én is nagyon jól éreztem ám magam,
és ebben nagy szerepe volt annak, hogy
kifogtam a lehetõ legjobb szobatársakat!
…az áhítatok mindenkinek nagyon nagy
élményt jelentettek, csakúgy, mint a tea-
ház vagy a kalandtúra! A kalandtúra vé-
gén iszonyú büszke voltam magamra, és
mindenkire, aki részt vett a feladatokon!
Már alig várom a következõ ÉS Napo-
kat!” (G. Beáta)

Csarnai Mariann
fõszervezõ, Országos Ifjúsági Bizottsági tag

További vélemények az Ifjúsági 
Osztály honlapján: www.ifiinfo.hu/forum
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IX. évfolyam 17. szám 

Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

NaÉS?! – ÉS NNaappookk Saallggóóttaarrjjáánnbbaann
A címben jelzett rövidítés semmiképpen nem közömbös vállvonogatásra utal. A 2007. évi ÉS Napok az év legnagyobb ifjúsági

programja volt. 16 fiatal jelezte keresztségi szándékát a szombati istentiszteleten.

Az eesti nnyitó eelõadás 
közönsége.

Ingyenes havilap

Az eesténkénti ááhítatok eelõadója:
Õsz-FFarkas EErnõ, uuniótitkár. 
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Kedves alkalomra szóló meghívót kaptak
régi idõk ifjúságvezetõi, ifjúsági munkásai,
táborokat szervezõ lelkészei. A megemléke-
zés az ÉS Napok szombat délutánján közel
500 fiatal és meghívott vendég elõtt zajlott
Salgótarjánban. 

Lehetetlen 100 év eseményeire és az
események minden fõszereplõjére vissza-
gondolni. Az Ifjúsági Munkacsoport mégis
erre vállalkozott, amikor minden egyes kor
aktív fiataljaiból megpróbált kiemelni egy-
egy nevet, akik koruk többi fiatalját és ifjú-
sági munkását is reprezentálták, és egy-egy
emlékéremmel fejezte ki részükre háláját és
köszönetét az elvégzett szolgálatért. 

Szívmelengetõ érzés volt látni megér-
kezni idõsebb testvéreinket, lelkészeinket,

akik pár percben lelkesítõ üzenetet adtak át a
jelenlevõ 4–5 száz fiatalnak.

Ifjúsági munkásainkat 20 arany-, és 25
ezüstérmével, emléklappal köszöntöttük,

Lenk bácsitól (posztumusz) kezdve dr. Szi-
geti Jenõn és Farkas Dani bácsin, Zarka
Péteren, dr. Hangyás Lászlón, valamint
laikusaink reprezentánsain át (Homokiné
Kraszkó Manyi néni, Nagy Sándorné Ibolya
– posztumusz) a közelmúlt aktivistáiig so-
kakat. 

Ezúton is köszönjük mindenkinek az
ifjúságért végzett munkáját, és kérjük a helyi
gyülekezeteket, hogy akár egy ünnepség
keretében emlékezzenek meg a fiatalokért
végzett munkáról, munkásokról! 

Horváth Péter
az Ifjúsági Munkacsoport vezetõje

100 100 ÉVESÉVES AZAZ IFJÚSÁGIIFJÚSÁGI MOZGALOMMOZGALOM AZAZ EGYHÁZBANEGYHÁZBAN
Emlékérmeket aadtak áát aa ffiatalok aaz ÉÉS NNapok sszombat ddélutánján

November 33-áán, sszombaton kkerült mmeg-
rendezésre aa NNyírpazonyi éés aa BBesztereci
Gyülekezet 660 ééves ffennállásának jjubi-
leumi iistentisztelete, mmelynek hhelyszíne 
a NNyírpazonyi GGyülekezet kkápolnája vvolt. 

A hálaadó ünnepségen a nyírpazonyi és a
besztereci testvérek mellett, a fehérgyarmati
és a telkibányai testvérek is aktív szolgála-
tokkal vettek részt, hálát adva Istennek az
elmúlt 60 esztendõ gondviseléséért és oltal-
máért. 

Az ünnepi hálaadó istentiszteleten, me-
lyen közel 300 testvér gyûlt egybe, Mrenkó
László alpolgármester és Kruppa Levente

görög-katolikus lelkipásztor is részt vett,
akik személyesen is köszöntötték a jubiláló
gyülekezeteket. 

A reggeli áhítat alkalmával Pásztor Ottó
lelkész hirdette Isten Igéjét. Az ünnepi meg-
emlékezés alkalmával Fenyvesi Péter Pál, az
unió pénztárosa emlékeztette a jelenlévõket
Jézus szavaira: „Bízzatok, én vagyok, ne fél-
jetek!” (Mt 14:22-33). Hálaadó imádságot
ifj. Szõllõsi Árpád, a TET titkára mondott. 

A közös ebéd után, a délutáni alkalom-
mal a jubiláló gyülekezetek még élõ alapító-
tagjait köszöntötték testvéreink, ill. az itt
szolgáló munkatársak és lelkész testvérek
idéztek fel hálás emlékeket az elmúlt 60 esz-
tendõrõl.

Szilasi Zoltán

60 ééves jjubileumi iistentisztelet
Nyírpazonyban

DR. TOKICS IMRE testvért 2007. július 1-jén az állam- és jogtu-
dományok doktorává (Doctor of Law) avatták a Károli Gáspár
Egyetem Állam- és Jogtudomány Szakán, ahol Summa cum laude
minõsítéssel fejezte be záróvizsgáit, és szerezte meg a jogász
képesítést. 

Opponense, Dr. Sweitzer Gábor, kiváló-
nak értékelte disszertációját, melynek címe:
A menedékvárosok jelentõsége az óhéber
jogtörténet fejlõdésében. 

Dr. Tokics Imre testvérünk korábban
már megszerezte a teológiai (ThD) és a
filozófiai (PhD) doktori fokozatokat is.

  

SZILVÁSI JÓZSEF testvér teológus doktor lett.
Doktori értekezésének védésére a Károli
Gáspár Református Egyetem doktori taná-
csa elõtt került sor 2007. november 5-én,
hétfõn délután 13 órakor, melyet a tanács

tagjai elfogadtak. Szilvási testvér disszertációjának címe: Krisztus a
mi igazságunk – Hit általi megigazulás az adventista teológiában,
melynek rövid összefoglalását az Adventista Világ decemberben
megjelenõ téli számában tesszük közzé. 

Az értekezés egyik opponense prof. dr. Szigeti Jenõ volt.

  

SZABÓ LÁSZLÓ az Unióbizottság döntése (XIV/592.sz.hat.) alapján
újra elkezdhette doktori tanulmányait (Newbold – Anglia), ezúttal a
Transzeurópai Divízió pályázatával és az alkalmazó egységek támo-
gatásával. Témaköre: az Adventista Egyház missziója a rendszer-
váltás után Közép-Kelet Európában és Magyarországon. Kutató-

munkája során a Biblia missziói teológiáját,
az evangelizálásról szóló alapelveket vizs-
gálja. Elemzi a rendszerváltás után kialakult
társadalmi helyzetet, és összehasonlítja az
egyház tevékenységét a társadalmi hely-
zettel és a Biblia missziói alapelveivel.
Disszertációjában bemutatja a hatékony
evangelizálás bibliai alapelveit, módjait és
mai lehetõségeit.

Az AdventInfo valamennyi olvasója ne-
vében kívánjuk Isten gazdag áldását test-
véreink életére és szolgálatára.

AI

Doktori munkák a Magyar
Unió lelkészkarának 

tagjai körében

Szilvási ttestvér ffogadja aa jjelenlévõk ggra-
tulációját. ((Fotó: SSimon ZZsolt)

Farkas DDániel ttestvér 
köszöntése.

A jjubileumi iistentisztelet
résztvevõi.
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2007. december 2-án a meghirdetett prog-
ram szerint Kiadói napot tartottunk Rákos-
csabán, megtöltve a gyülekezetet. Zarkáné
Teremy Krisztina az áhítat után beszámolót
tartott a Kiadói Szolgálatok Osztálya ez évi
munkájáról. Bemutatta az Advent Irodalmi
Mûhelyben idén megjelent 8 könyvünket,
valamint a mûhely új logóját, ami képi for-
mában fejezi ki célkitûzéseinket. A falevél
Ellen G. White szavaira utal: „Kiadványa-
inkat sokszorosítani és terjeszteni kell, hogy
mint az õszi falevelek, mindent beterítsenek.
E csendes hírnökök minden országban és
vidéken világosságot hintenek, és formálják
ezrek gondolatait” (E. G. White: Review and
Herald. 1878. nov. 21.). A lángnyelv világ-
széles egyházunk Kiadói Szolgálatának jel-
szavát szimbolizálja: õrizzük a lángot, mind-
ezt az üzenetünket tartalmilag és külalak-
jában is magas színvonalon megjelentetett
kiadványok által.

Fenyvesi Péter, az unió pénztárosa szólt
a könyvterjesztés, a kiadói munka pénzügyi
vonatkozású dolgairól, és válaszolt a jelen-
lévõk kérdéseire.

Megalakult a Könyvevangélista Munka-
csoport, amelynek tagja Egervári Miklós a
DET, Czinkota András, a TET, valamint
Zarkáné Teremy Krisztina, az unió könyv-
evangélista vezetõje. A területi könyvevan-
gélista vezetõk beszámoltak terveikrõl, cél-
jaikról. A közeljövõben személyesen is fel-
vesszük a kapcsolatot a gyülekezetekkel. 

December hónaptól Esztergomi Ervinné,
Ilike újból jelentkezik a testvéreknél az Iro-
dalmi Mûhely képviseletében. Szeretnénk

mindent megtenni azért, hogy
az Advent Irodalmi Mûhely-
ben elérhetõ kiadványokat
mind szélesebb körben ismer-
je meg a közösség.

Engedményes könyvvá-
sárt is tartottunk, amivel a
résztvevõk örömmel éltek. Az
erre a napra megjelent követ-
kezõ negyedévi szombatisko-
lai tanulmányokat is sokan el
tudták vinni a gyülekezetekbe.
Ezúton szeretnék külön kö-
szönetet mondani Szõllõsy
Botondnak a megbízható, gyors nyomdai
munkáért, készséges együttmûködésért!

Forgalmazunk más uniók kiadói által
megjelentetett könyveket is, ha bárkinek
igénye, kérdése van ezen a téren, szívesen
segítünk! Ezúton kérünk minden kedves
testvért, hogy ha más országból kívánnak
könyveket rendelni, feltétlenül vegyétek fel
a kapcsolatot az Advent Irodalmi Mûhellyel,
ismerjétek meg a mi kínálatunkat! Kérjük,
hogy ne önálló szervezésben intézkedjetek!
Fontosnak tartjuk, hogy érezzétek: nagy
szükség van az összefogásra, hiszen csak így
tudjuk biztosítani az országban a teljes körû
kiadói munkát, szolgálatot. Emellett tiszte-
letben kell tartani az uniók közötti megál-
lapodásokat is. Ha másként járunk el, elõfor-
dulhat, hogy minden bizonnyal a legjobb
szándékkal, mégis közvetlenül a misszióra,
valamint a kiadó tevékenységére nézve
bizonyítottan káros hatást érünk el. Hogy ezt
a helyzetet elkerüljük, az Advent Irodalmi

Mûhely, valamint a Könyvevangélista Mun-
kacsoport munkatársai a legnagyobb kész-
séggel állnak minden gyülekezet és testvér
rendelkezésére. Forduljatok hozzánk biza-
lommal! Elérhetõségeink:

Advent Irodalmi Mûhely; 
1171 Budapest, Borsfa u. 55.; 

e-mail: irodalmim@adventista.hu; 
honlap: www.adventim.hu; 

tel.: (1) 256–5205 Juhász Károly, 
mobil: 30/664–3272

A legközelebbi Kiadói napot 2008. már-
cius 9-én tartjuk, szintén a Rákoscsabai
Gyülekezetben. Ezt az alkalmat Michael
Hamilton, a divízió könyvevangélista veze-
tõje tartja. Kérjük, már elõre tervezzétek be
ezt a programot is! 

Zarkáné Teremy Krisztina
a Kiadói Szolgálatok Osztályának vezetõje

Kiadói nap Rákoscsabán

A rrésztvevõk öörömmel ééltek aaz aakciós kkönyvvásár nnyúj-
totta llehetõséggel. ((Fotó: DDr. TTokics IImréné)

A Magyarországi Arabok Egyesülete ismét
meghívta Szabó Lászlót, az Adventista
Teológiai Fõiskola tanárát egy elõadásra az
egyesület október 5-i kulturális rendezvé-
nyére a Nemzetek Házába, Budapesten. Az
egyesület tagjai a Magyarországon tartózko-
dó arab nagykövetek, konzulátusok, egyete-
mi tanárok, üzletemberek és más arab szár-
mazású személyek. Most három adventista
is részt vett az alkalmon. 

Az elõadás témája Ábrahám hite és en-
gedelmessége volt. Az alkalom jó baráti lég-

körben telt. Nagyszerû érzés volt, amikor az
egyesület vezetõje bevezetõjében egyházun-
kat, mint a békés és örömteli emberek kö-
zösségét mutatta be. Mindenkit bátorított,
hogy látogassa rendezvényeinket. Õt most
már két emberen keresztül is baráti szálak
kötik az adventistákhoz, és minden rendez-
vényünkön érzi, hogy csodálatos légkör és
békesség veszi õt körül. Ábrahám kapcsán
elhangzott az elõadásban, hogy maga a
moszlim szó azt jelenti, hogy valaki Istenre
hallgat, és alapjában véve ez határozta meg

Ábrahám életét, és ebben példa számunkra
is. Az elõadás után kötetlen beszélgetés ala-
kult ki a résztvevõk között. 

Kommentár: Számomra különleges és ér-
dekes világ tárul fel a magyarországi ara-
bokkal való kapcsolat nyomán. Vacsorákra
hívnak, állófogadásra, személyes teázásra
otthonaikba. Olyan közvetlen kedvességgel
kezelnek, mintha közéjük tartoznék. Hálás
vagyok Istennek ezért a lehetõségért, és
most már azon gondolkodom, hogy mi is
kezdeményezhetjük a kapcsolat erõsítését. 

Szabó László

Erõsödõ kkapcsolat aa mmagyarországi
arabok éés aadventisták kközött

Téli kkönyvfieszta

Az Advent Irodalmi Mûhely a Kommuni-
kációs Osztállyal valamint a Reménység
Evangelizációs Központtal összefogva részt
vett a Magyartanárok Egyesülete és a
Könyvkiadók Egyesülete által szervezett
rendezvényen november 8–11. között
Budapest szívében, a Dózsa György úton, 
a Mûcsarnok mellett megrendezett könyv-

ünnepen. Az ország legnevesebb állami és
egyházi kiadói mellett mi is kiállítottuk
kiadványainkat. Remek alkalom volt ez a
bemutatkozásra.

Zarkáné Teremy Krisztina 

Jobbra: AAz aadventista kkiadványok sstandját
meglátogatta TTony CCampbell aausztrál
evangelizátor iis. ((Fotó: ddr. TTokics IImréné)
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Múltunk ttitkai –– jjövõnk kkérdései címmel
szervezett eevangelizációs ssorozatot aaz
Orosházi GGyülekezet. AA 112 aalkalomból
álló pprogram ooktóber 77. éés nnovember 112.
között kkerült mmegrendezésre aa ggyülekezeti
teremben. 

A Szabó László által bemutatott témák több-
nyire régészeti, történelemi illusztrációkra
épített lelki üzenetek voltak, melyek nagy-
szerûen megalapozták a Bibliába és az
Istenbe vetett hitet, majd továbbvezették a
hallgatóságot a jövõnkkel kapcsolatos sors-
döntõ kérdések felé.

Az átlagosan 30 vendég között rendsze-
resen sorsoltunk ajándékkönyveket illetve
CD-ket, DVD-ket a REK kiadványai közül. 

Nagy hangsúlyt fektettünk a szervezésre
és elõkészületekre is, melynek része volt
többek között a kezdések elõtti imaóra, a
regisztrációs szelvények, énekszolgálatok,
gyermekfoglalkozás, szeretetvendégség. 

Öröm volt számunkra az is, hogy többen
rendszeresen eljöttek Szarvasról és Nagy-
szénásról is. Az elõbbi helyen januártól kü-
lön szemináriumot is szervezünk. 

Komoly döntések is születtek ezeken az
estéken, két személlyel hamarosan el is
kezdjük a keresztségi felkészülést.

Jelenleg Jelenések szemináriumot tar-
tunk heti egy alkalommal Kis István lelkész
vezetésével.

Hálásak vagyunk Istennek a gyülekezet
és Szabó László áldozatkész szolgálatáért.
Hálásak vagyunk az eddig meghozott dön-
tésekért, és a további növekedésért, tapasz-
talatokért.

Kis István

EEVVANGELIZÁCIÓSANGELIZÁCIÓS SOROZASOROZATOKTOK AA MMAGYAGYARAR UUNIÓNIÓ GYÜLEKEZETEIBENGYÜLEKEZETEIBEN

Múltunk ttitkai –– jjövõnk kkérdései

Hazánkban jjárt DDr. WWillie HHucks aaz EEgye-
sült ÁÁllamokból, ooktóber 226. éés nnovem-
ber 111. kközött. TTestvérünk aa Ministry
lelkészi ffolyóirat ffõszerkesztõ hhelyettese,
a ggyakorlati tteológia ttanára éés ddoktora. 

A Tiszavidéki Egyházterület meghívására
Sátoraljaújhelyen két különbözõ helyen két
különbözõ típusú evangelizációt tartott. Az
újonnan átadott imaházban minden este
hitelvi témájú elõadásokat mutatott be, majd
egymás után két kedden, a Bibliai Szabad-
egyetemen a kinyilatkoztatás és az ihletés
folyamatáról tartott tudományos elõadást. A
Szabadegyetemi programon 30 vendég volt

jelen, a gyülekezetben 6–10 fõ között moz-
gott a nem adventista látogatók száma. 

A tiszafüredi Újszülöttek Kortárs Zenei
Mûhely elõadása az utolsó szombaton, 11-én,
tette ünnepélyessé az együttlétet. Ez alka-
lommal telve volt az imaház, amikor a
Szabadegyetem látogatóit is vendégül láttuk. 

Dr. Willie Hucks itt tartózkodása alkal-
mával riportot adott a Zemplén Tv-nek és a
helyi rádiónak is, ami több ízben került
bemutatásra. Mivel testvérünk elsõ alkalom-
mal látogatta meg Magyarországot, a sátor-
aljaújhelyi testvérek gondoskodtak arról,
hogy látnivalóban is legyen része; a holló-
házi porcelángyár múzeumát, a fûzéri várat

a gönci bibliamúzeumot és a sárospataki
teológia könyvtárát tekintette meg. 

Fordítója Kormos Erik volt. 
K. E.

Willie HHucks eevangelizált SSátoraljaújhelyen

Életünk rrejtett aaknái
George DDoca ttartott 110 rrészes eevange-
lizációs eelõadás-ssorozatot NNyíregyházán,
a ggyülekezet éépületében 22007. nnovem-
ber 99–18. kközött. 

Ez alkalommal a téma olyan rejtett lelki
aknákat leplezett le, amelyek életveszélye-
sek számunkra, mint például: a bizonytalan-
ság, félelem, erkölcstelenség, harag, megal-
kuvás, kiengesztelhetetlenség, irigység, fél-
tékenység. Az elõadássorozat arra adott
választ, hogyan lehet ezeket a rejtett lelki
aknákat megtalálni, és elkerülni, ill. mit te-
hetünk, ha már ezekre az aknákra ráléptünk,
és súlyos következményekkel járó lelki rob-
banást okoztak számunkra. 

Az elõadások alkalmával evangéliumi
énekeket is hallgathattunk, melyeket a
Bukaresti Operaház és az Aradi Filharmónia
szólistái – Mediana Graziella Vlad és Florin

Hanzig – adtak elõ, Razvan Bogdanesku
zongorakíséretével. Az elõadás-sorozat nem
csak a Nyíregyházi Gyülekezet közel 50
barátját érintette mélyen, hanem a Szabolcs-
Szatmár-Bereg megyébõl érkezett testvére-
ket és barátokat is. (Az elõadás-sorozatról
készült DVD felvételek ill. énekes CD-k
megrendelhetõk Ágoston József presbiter-
nél: 30/664–3032.) 

Abban a reményben vagyunk, hogy
2008. januárjában folytatódhat ez az elõ-
adás-sorozat Nyíregyházán, de most már a
város egyik nevezetes középületében,
melyért kérünk, hogy imáitokban emlékez-
zetek meg!

Á. J.

Willie HHucks éés ffordítója, KKormos EErik.

George DDoca eelõadó ((balról) éés aa RRomá-
niából éérkezett sszolgálattevõk.

Szigeti ttestvér kkönyveit ddedikálja aaz éér-
deklõdõk rrészére. ((Fotó: BBudai MMátyás)

Szigeti Jenõ testvér már több mint 15 éve
tart különbözõ elõadás-sorozatokat a város-
ban, amelyeket 100–110 vendég látogat
rendszeresen. Az idén tavasszal A vámszedõ
evangéliuma, majd október 9-tõl Sorskérdé-
seink címmel tartott elõadásokat.

Estérõl estére most is mintegy 100-an
jöttek el meghallgatni, hogy mit tanácsol a 

(Folytatás a 6. oldalon.)

Tovább ttart aa ccsoda
Kecskeméten
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NEMZETKÖZI ADRA HÍREK – A
nemzetközi ADRA hálózat a gyors hely-
zetfelmérés után kiterjeszti segélyezési
tevékenységét a november 15-i bangladesi
Sidr ciklon által sújtott területeken. A cik-
lon hatalmas emberáldozatot és anyagi
veszteséget okozott. Dhakin Jarakhali,
Chaulapara és Uttar Jarakhaliban, a három
fokozottan sújtott helységben 236 ember
vesztette életét, 400 személyt eltûntnek
nyilvánítottak, míg 500 megsebesült. A
becslések szerint a lakóházak 85%-a rom-
má lett, a termés 90%-a tönkrement, és az
állatállomány 70 százalékát elveszítették.   

Az ADRA közel 20 000 túlélõt lát el.
Minden család két hétre elegendõ élelmi-
szercsomagot kap: rehidratáló sót, a szük-
séges alapvetõ élelmiszereket, ugyanakkor
rizst, lencsét, sót, cukrot. Továbbá háztar-
tási cikkeket és vetõmagot is kapnak, se-
gítve ezzel a családokat visszatérni min-
dennapi életükhöz.

Az ADRA továbbra is gondoskodik az
azonnali és a hosszú távú segítség biztosí-
tásáról, segítve a talpraállást a Sidr ciklon
sújtotta területeken. 

A projektben a következõ ADRA orszá-
gok vesznek részt: a Nemzetközi ADRA,
ADRA Új-Zéland, ADRA Norvégia,
ADRA Ázsia – Regionális iroda, ADRA
Kanada, ADRA Dánia, ADRA Svédország,
ADRA Svájc, ADRA Egyesült Királyság. 

  

NORVÉGIAI EGYÜTTMÛKÖDÉS ÉS
ÖSSZEFOGÁS A ZARNESTI GYERE-
KEKÉRT – A 2006-os évben a Hjelpesen-
dinger, norvégiai segélyszervezettel elkez-
dett kapcsolat felvétele és ápolása gyümöl-
csözõnek bizonyult az ADRA Adventista
Szeretetszolgálat Alapítvány és támogatot-
tai számára. Az elmúlt év folyamán több
ízben is segítették munkánkat segélyszál-
lítmánynyal, de anyagi támogatással is.
Idén a Téli gondoskodás Program kapcsán
újból 1000 euroval támogatták testvéreink
a magyarországi rászorulókat, krízishely-
zetben élõket. Közös összefogást kezdtünk
el a zarnesti gyerekekért végzett munkában
is. Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat
Alapítvány 13 zarnesti, Brassó mellõl ér-
kezett, hajléktalan sorsból kikerült gyereket
táboroztatott a nyáron. Az értük folytatott
munkát viszont nem szeretnénk abbahagy-
ni. Norvégiai partnerszervezetünkkel együtt
támogatókat keresünk annak érdekében,
hogy hatékonyabban segítsünk ezeknek a
gyerekeknek és családjaiknak, emberhez
méltóbb életkörülményekhez segítve õket.

  

JUDITKA – Pasztuhov
Juditkáról már többször ol-
vashattunk az AdventInfo
hasábjain. A testvérek ado-
mányainak köszönhetõen
már 270 000 forintot sike-
rült átutalni a kislány keze-
lésének költségeire. Jelen-
leg egy B17-vitamin injek-
ció kúrával kezelik, mely-
nek havi költsége 100 ezer
forint. Heti 3–4 alkalom-
mal speciális gyógytorná-
ban részesül, melynek fáj-
dalomcsillapító hatása van.
Naponta elektromágneses
készülékkel kezelik a kis-
lány lábait a vérkeringés
javításáért. Sajnos a folya-
matos és állandó gyógyszeres fájdalom-
csillapítás továbbra is szükséges. Szeren-
csére Juditka nagyon értelmes kislány. Az
általános iskola 2. osztályát végzi magán-
tanulóként. Szeret tanulni, minden új
érdekli. A család nem adja fel a reményt,
hogy Juditka egyszer meggyógyuljon.
Alapítványunk a szükséges gyógysze-
rekkel is folyamatosan támogatja Juditkát.
A Pasztuhov család hálásan köszöni min-
den együtt érzõ embernek, aki eddigi
adományával segíteni próbált a betegség
elleni küzdelemben.

  

JÓTÉKONYSÁGI KONCERT A TÉLI
GONDOSKODÁS PROGRAM JAVÁ-
RA – Az ADRA Adventista Szeretetszol-
gálat Alapítvány és a Pestszentlõrinci
ADRA Képviselet 2007. november 24-én a
Budapest XVIII. kerületi Rózsa Mûvelõ-
dési Házban jótékonysági hangversenyt
tartott. Közremûködõk voltak: az Advent
Kamarakórus, Karsai Gabriella zongora-
mûvész, Bálint Gábor és Faragó Tibor éne-
kesek, valamint az Éjféli Kiáltás Gospel
Kórus. Bakosné Zohán Tünde ügyvezetõ
igazgató bemutatta az alapítvány munká-
ját. A mûsort vezette: Prof. Dr. Szigeti Jenõ.
A jótékonysági hangverseny a Téli gondos-
kodás Program céljait szolgálta.

A látogatók nagy szeretettel adták át
adományaikat. Az önkormányzat alpolgár-
mestere, Szaniszló Sándor, köszönetét fe-
jezte ki a színvonalas elõadásért és további
sikereket kívánt az ADRA-nak. A jóté-
konysági adomány összege több mint 
80 000 Ft volt.

Isten áldja meg az ADRA szociális és
karitatív munkáját!

  

TÉLI GONDOSKODÁS PROGRAM –
Az ADRA következõ programsorozatát
Téli gondoskodás elnevezéssel hirdette
meg. A téli krízis idõszaka november
végétõl április végéig tart. Ilyenkor a sze-
génységgel küszködõ emberek és családok
nagyon nehéz helyzetben vannak. Nem
elég csupán a karácsonyi ajándékozásra
gondolnunk, folyamatos cselekvési tervet
állítottunk össze. 

Gyõrben a hajléktalan ellátással
kapcsolatos tevékenységet támogatjuk.
A helyi munkában élen járnak a gyülekezet
lelkes tagjai, kiemelten az Andresin család.
Õk folyamatosan támogatják programjain-
kat.

Hajdúhadház vonzáskörzetében, a
krízishelyzetben élõket és a mélyszegény-
séggel küszködõket igyekszünk támogatni
Ráczné Hamerszki Judit vezetésével.

Sátroraljaújhelyen sokat tesznek
testvéreink a gyermekszegénység ellen.
Hazánkban naponta 15–20 ezer kisgyer-
mek éhezik. Igyekszünk a szociális intéz-
ményrendszerhez kapcsolódva több terü-
leten is élelemmel segíteni. 

Budapesten a Pesterzsébeti, az Új-
pesti, a Pestlõrinci, a Práter utcai és a
Zuglói Gyülekezet kapcsolódott be eddig
programjainkba.

Kérünk benneteket, hogy támogassá-
tok adományaitokkal Téli gondoskodás
programunkat. A segélyezési alapra befo-
lyó összegeket elkülönítve kezeljük, kér-
jük, tüntessétek fel minden esetben: 

TÉLI GONDOSKODÁS PROGRAM
OTP Bank RT. Segélyezési alap: 

11707024–20430928

ADRA Iroda
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Jézust aa kképernyõkre!
REK bbemutató DDVD aa hhelyi ttévék rrészére,
hogy aa BBiblia üüzenete mmegjelenjen 
a kképernyõn.

A Reménység Evangelizációs Központ az
elmúlt hónapokban új felvételeket készített a
helyi televíziók részére. Célunk, hogy min-
den településen, ahol adventisták élnek,
megjelenjen a Biblia üzenete a képernyõn.
Az alábbi felvételeket kínáljuk fel helyi su-
gárzásra:

1. Kik az adventisták? – az egyházat be-
mutató dokumentumfilm hiteles tájékozta-

tást nyújt egyházunkról. A Szegvári TV öt
napon keresztül vetítette a közelmúltban, és
ezzel jelentõsen növelte ismertségünket a
városban. 

2. Merre keressem? – dokumentumfilm
a Bibliáról. Az elsõ 4 részt adjuk át sugár-
zásra. 

3. Értékeink – rövid, mozgalmas riport-
mûsor alapvetõ keresztény értékekrõl. 

4. Mindennapi egészségünk – magazin-
mûsor a testi és lelki egészségrõl, fõzõtan-
folyammal. 

A REK készített egy bemutatkozó DVD
lemezt, amivel fel lehet keresni a helyi tele-
víziós állomásokat. Az összeállítás lehetõsé-
get teremt a REK mûsorok megismerésére.

A bemutatkozó csomagot és a televíziós mû-
sorok megrendelõ lapját a REK elérhetõ-
ségein igényelheted. Kapcsolódj be Te is,
hogy körzetedben is megjelenjen Jézus
üzenete a képernyõn! A bemutatkozó lemezt
és az összes televíziós mûsort a REK támo-
gatásokból fedezi, a felhasználók számára
ingyenes. Elérhetõségünk: 

2119 Pécel, Ráday u. 12.; 
tel.: 28/547–360; 30/228–5555; 

e-mail: rek@adventista.hu

Szabó László
REK vezetõ

– Mi ösztönzött benneteket arra, hogy
ezzel a DVD filmmel bekopogtassatok a
szegvári tv-hez?
– A gyülekezet régi vágya, hogy Szegváron
is elindulhasson az evangelizáció. Mihalec
Gábor elment a helyi tv-hez, ahol elõadásai
kapcsán riportot készítettek vele. A végén a
Kik a Hetednapi Adventisták? c. DVD-t adta
ajándékul.

– A filmet lejátszották a helyi tv-nél,  mi
volt a visszhangja?
– November 17-én kezdték el vetíteni, és
szerdáig ment, 5 napon keresztül 2 óránként
ismételve. Sokan megnézhették, erre utalnak
a pozitív visszajelzések is. A film láttán jó

vélemény alakult ki egyházunkról. Sokan
többször megállítottak a boltokban. Elõször
a kívülvalók nyilatkozatát vetítették, utána
Gáborral a riportot, majd a végén az egy-
házat bemutató filmet, így kb. 50 perces lett
a mûsoridõ. 

– Kiknek ajánlod ezt a DVD-t?
– Sok helyen nem ismerik az adventistákat,
így a helyi, városi tv-k fele minden helység-
ben, ahol csak van stúdió. Bátorítom a
gyülekezeteket is, hogy nézzék meg! Sokan
nem látják át, hogy mennyire jelen vagyunk
a világban, hány iskola, óvoda, kórház van,
milyen munkákat végez, milyen táborokat
szervez az egyház… Akkor tudunk róla

beszélni idegenekkel, ha láttuk a filmet!
Tudomásom szerint más filmek is vannak a
REK-nél, pl. a Merre keressem…, a Minden-
napi egészségünk…, melyeket örömmel fo-
gunk felajánlani a tv-nek. 

– Mit üzensz a testvéri közösségeknek?
– A film olyan jó minõségû, hogy megfelel
ajándékozásra, barátoknak, ismerõsöknek, a
település vezetõinek. Lehet vinni a városi 
tv-khez, könyvtárakba, ahol azok is meg
tudják nézni, akik az elõadásokra nem men-
nek el. Isten küld, bátran merjünk menni a
világ elé! Isten csodálatosan mûködik,
szeretném, ha sokan megtapasztalnák azt az
örömet, amit mi is átéltünk. Látni a filmen,
hogy jó minõségû, nem „házilag fabrikált”.
Köszönet a REK-nek a film kivitelezéséért,
a tartalomért. Nálunk leomlott a fal a film
levetítése kapcsán. Isten nyit ajtókat, min-
denki tegye oda a maga részét! 

REK

Jelentõs AAdventista jjelenlét 55 nnapon áát 
a SSzegvári ttévében

Gila RRóbertné MMagdika 22007. nnovember 225-één aa TTET kküldöttgyûlésen, DDebrecenben
osztotta mmeg aa hhelyi ttelevízióval sszerzett ttapasztalatát. AA RREK Kik aa HHetednapi AAdven-
tisták? címû bbemutató ffilmje jjelentõsen ffellendítette aaz eegyház iismertségét SSzegváron.

Biblia az egyedülléttel, az egészséges élet-
tel, a párkapcsolattal, a heti pihenõnappal (a
szombattal) kapcsolatosan, valamint, hogy
mit hoz a jövõ a Szentírás szerint.

A vendégek az elõadások alkalmával
bõségesen vásároltak könyveinkbõl csak-
nem 150 000 Ft értékben, míg adományaik-
kal – mintegy 42 000 Ft-tal – is támogatták
költségeinket. Külön öröm volt számunkra,
hogy a meghívón 15 szponzor szerepelt,
akik valamilyen szinten szintén támogatták
a rendezvényt. Közülük a legismertebbek: a
T-Mobile telefonkártyával, a Szentkirályi
ásványvízzel, a Fornetti pedig aprósütemé-
nyeivel járult hozzá a program sikeréhez. 

A résztvevõ vendégek megvásároltak
30, az elõadások anyagát tartalmazó DVD-t.
A városi televízió és a rádió 10–10 perces
élõmûsorban volt jelen, míg a sajtó részérõl
a Kecskeméti Lapok és a Petõfi Népe hosz-
szabb interjúkat készített Szigeti Jenõ test-
vérrel.

A jó Isten ismételten meghallgatta kéré-
seinket, és csodálatos áldását napról napra
megtapasztaljuk annak, aki azt mondja:
„Menjetek el és tegyetek tanítványokká
minden népeket...”.

Hoffer Zoltán

TToovváábbbb ttaarrtt aa ccssooddaa
KKeeccsskkeemméétteenn

címû írásunk folytatása a 4. oldalról.

AAz AdventIInnffooban közzétett híranyagok teljes terjedelmükben olvashatóak
az egyház hivatalos honlapján: www.adventista.hu. A lap következő száma
2008. január 19-én jelenik meg. Addig is minden kedves olvasónknak
kellemes ünnepeket és kegyelemben gazdag, áldott új esztendőt kívánunk!

Szeretettel:
A szerkesztők

JÓ TUDNI!
Az Adventista félóra műsorait 2008-ban 

a következő napokon sugározza 
a Kossuth Rádió:

február 8., március 14., április 11., 
május 16., június 20., július 18., 
augusztus 15., szeptember 12., 

november 14.



Árvai Henrik
1919–2007

Árvai (Allinger) Henrik 1919. január 30-án,
egy német baptista családba született Egyhá-
zaskozáron. Szabó mesterséget tanult, majd
késõbb, munka mellett képezte magát. 1937.
április 4-én Pécsett keresztelkedett meg. 

1938–39-ben könyvevangélistaként dolgo-
zott Tolna megyében. Ezután mint népevan-
gélista tevékenykedett. Munkálkodása nyomán
Döbröközön, Dombóvárott, Simontornyán,
Pálfán, Gyõrkönyben valamint Sárszentmikló-
son csoportokat szervezett, amelyekbõl néhány
gyülekezetté növekedett.

1943. január 7-én házasságot kötött Novák
Annával Pécsett. Házasságukból két gyermek,
Attila és Irénke született.

A második világháború után, 1946. aug. 1-
jén kapott meghívást a lelkipásztori szolgálatra.
Elsõ munkaterülete Hidas és Bonyhád volt,
ahol két esztendõ alatt 58 lélek keresztelkedett
meg. Ekkor szervezõdött meg 32 taggal a
Hidasi és 18 taggal a Bonyhádi Gyülekezet.
Innen 1947 végén Bátaszékre helyezték, ahol
hamarosan csoportot szervezett és Mohácson,
Órágyon, Alsónánán, Bikácson, Pálfán és
Györkönyben folytatta az evangélium hirde-
tését. 

1948-ban egy evangélizáció alkalmával az
államvédelmi hatóságok letartóztatták 1948–49-
ben Sárbogárdon folytatta a munkát, itt szer-
vezte meg a Mezõszilasi Gyülekezetet és innen
gondozta a Simontornyai, Pálfai és Györkönyi
Gyülekezetet. Mivel a tanács elvette a lakását,
Székesfehérvárra költözött a családjával egy
szükséglakásba, és innen látta el korábbi gyü-
lekezeteit. 

Az Adventista Konferenciai Központ épí-
tésekor, 1953 nyarán, Balatonlellén letartóz-
tatták és rendõri felügyelet alá helyezték, de
Nagy Imre hatalomra jutása után feloldották a
rendõri felügyeletet. A Székesfehérvári, Siófoki
és a Balatonkilitii Gyülekezeteket gondozta. 

1957-ben Veszprémbe helyezték. Körze-
téhez tartozott Nemesvámos, Nagyvázsony,
Taljándörögd, Kapolcs, Sümeg, Gyulafirátót,
Dudar, Olaszfalu, Szentgál, Balatonföldvár és
Szepezd. 

1959–1966-ig Hódmezõvásárhely volt a
szolgálati helye, melyhez Földeák, Makó, Kis-
zombor, Magyarcsanád, Szentes és Nagymá-
gócs tartozott. 

1966–68 között a Budapest Székely Ber-
talan utcai gyülekezet lelkipásztora lett, innen
pedig 1968 június 10-én Pécsre került. 1975-tól
nyugdíjba vonulásáig – 1982-ig – a Dunamel-
léki Egyházterület elnöke volt. 

Nyugdíjas éveiben is, amíg ereje engedte,
az Úr szolgálatában forgolódott. A mintegy het-

ven éves szolgálati ideje alatt – elõször mint
könyvevangélista és népevangélista, majd mint
lelkipásztor – csaknem 250 lelket készített fel
keresztségre.

Személyesen az utóbbi harminc évet
ismerhetem az életébõl és a szolgálatából.
Tapasztalatból tudom, hogy szolgálatának
maradandó befolyása volt. Úgy ismertem meg,
mint aki szilárd elhívatástudattal, pásztori-
vezetõi ajándékokkal és egy szeretõ, istenfélõ
jellemmel volt megáldva. Mindig elõttem van,
amikor 25 évvel ezelõtt az elsõ körzetembe
meghívtam egy hitéleti konferenciára, és taná-
csaival erõsítette a munkámat. Sok ilyen pász-
tori vezetõre lenne szükség ma a közösségünk-
ben.

Olyan prédikátor volt, akinek a szavaiból
és életébõl kegyelem és szeretet áradt. Akik õt
ismerték, azok soha nem mondhatták, hogy az
adventisták nem a kegyelembõl, hit által el-
nyerhetõ üdvösséget hirdetik, és nem Krisztus
áll az üzenetük középpontjában.

Egy élet áll elõttünk, amely azt igazolja,
hogy idegenek és vándorok vagyunk a földön.
De Jézus Krisztus nem szégyellt fiaivá ás
leányaivá fogadni, és készített nekünk egy jobb
hazát. Tanuljunk Árvai Henrik lelkipásztor
testvérünk életébõl. Hisszük, hogy találkozunk
vele Isten Országában.

Dr. Szilvási András

Testvérünket szeptember 20-án kísértük
utolsó útjára a nagy számban megjelent testvéri
közösség kíséretében. A temetési szertartást
Jávor István kezdõ imája nyitotta meg. A
ravatanál Õsz-Farkas Ernõ uniótitkár szólta a
reménység üzenetét Isten Igéjébõl, és Dr. Szil-
vási András unióelnök ismertette Árvai Henrik
életútját. A sírnál több lelkipásztor is olvasott
egy-egy bibliaszöveget. A pécsi Gospel Kórus
énekszámokkal szolgált.

Stuber György

  

Horváth Károlyné
sz.: Alexi Julianna

1920–2007

Horváth Károlyné 1920. augusztus 19-én szü-
letett a kárpátaljai Iloncán (Ukrajna). Második
generációs adventista családban nevelkedett. 

Tizennyolc esztendõs korában elkerült
Kassára, majd onnan Magyarországra, ahol a
Michnay család fogadta be. Az õ segítségükkel
indult el 1946–47 táján a könyvevangélista
munkába. Szolgálata olyan gyümölcsözõ volt,
hogy az Idõk Jelei c. folyóirat rendszeresen
mindig a legeredményesebb könyvevangélisták
között említette meg a nevét.

Férjét, Horváth Károlyt, az Idõk Jelei c.
lapnál végzett munkája során ismerte meg, aki-
vel 1948-ban házasodtak össze. Frigyüket Isten
két gyermekkel áldotta meg.

Egyszerû életet élt, de hitben gazdag és
erõs volt. A könyvmunkát soha nem hagyta
abba. Amerre csak járt, hirdette az evangélium
jó hírét, és terjesztette kiadványainkat.

Temetése augusztus 27-én volt Ostffy-
asszonyfán, ahol Mayor Zoltán szólta a vigasz-
talás üzenetét.

Gy. Iné
  

Jarábik Jánosné
1921–2007

Az Albertirsai Gyülekezet hûséges tagjától vet-
tünk búcsút az Alberti Evangélikus temetõben.
Sokan jöttek el Jarábik testvérnõ temetésére:
rokonok, ismerõsök és a gyülekezet. 

Fiatal korától szolgált az Úr mûvében,
életével, napi munkavégzésével bizonyságot
téve arról, hogy várja Üdvözítõjét, akivel sok
áldott tapasztalatot szerzett. Jó testi és lelki
egészségben élte le életét, csak idõs napjaiban
gyengült meg ereje – hitében viszont erõs
maradt. A gyengeség idején a testvérek segítet-
tek neki, naponta. Örült annak, hogy erõtlen-
sége ellenére is az utolsó napig el tudott jönni a
gyülekezetbe. 

Jézus szava adjon reménységet a gyászoló
szívekbe: „Én vagyok a feltámadás és az élet”
(Jn 11:25).

Fekete István

  

id. Ágoston József
1927–2007

Mind a születés, mind pedig a halál pillanata
Istennél van elrejtve. Szívünkben fájdalommal,
de az Úr akaratát elfogadva vettünk búcsút
2007. június 15-én, id. Ágoston Józseftõl a
Nyírbogdányi Gyülekezet tagjától, aki 1927.
március 25-én született Nyírbogdányban. 

Fiatal felnõttként, 1949-ben kötött szövet-
séget Megváltójával, és lett a Hetednapi Ad-
ventista Egyház tagja.

1950-ben kötött házasságot Fazekas Juli-
annával. Közel 57 évig tartó házasságukat a
közös szolgálat, hûség, szeretet, odaadás, féltõ
gondoskodás jellemezte. Házasságukat Isten
három gyermekkel ajándékozta meg.

Közel 4 éve egészségi állapota romlani kez-
dett, melyet Istentõl jövõ erõvel és reménység-
gel hordozott. Felesége kitartó szeretettel gon-
dozta és ápolta az egyre nehezedõ napokban is.

2007. június 11-én Jézus Krisztus közeli
visszajövetelének reménységében aludt el az
Úrban.

Temetése a nyírbogdányi köztemetõben
volt. A ravatalnál Szilasi Zoltán, a sírnál pedig
Kormos Erik testvérek hirdették a feltámadás
reményteljes üzenetét. A gyászistentisztelet
keretében a fehérgyarmati fúvószenekar szol-
gált.

Ezúton is szeretnénk megköszönni minda-
zoknak, akik részvétüket kifejezve enyhítették
fájdalmunkat.

A gyászoló család nevében:
ifj. Ágoston József
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SEGÉLYAKCIÓ A RUANDAI KELET-

AFRIKAI EGYETEM DIÁKJAI SZÁMÁRA

Az 1994-ben végbement ruandai népírtás követ-
keztében nagyon sok gyermek maradt árván az
országban, akik nem számíthatnak szüleik, rokonaik
támogatására. Az egyetem mintegy 1850 diákja
közül legalább 450 tanuló él igen nehéz körül-
mények között, ezért az iskola tanulmányi ügyekkel
foglalkozó vezetõjének kérésére a Magyar Unió
gyûjtést hirdet az anyagi háttérrel nem rendelkezõ
tanulók tandíjának elõteremtésére, támogatására.
Felajánlásokat „Ruandai segélyakció” megjelöléssel
az egyház OTP Bank Rt.-nél vezetett számlaszámára
várjuk: 11742331–20003548.

További részletek a www.adventista.hu webhe-
lyen olvashatók.

a Magyar Unió elnöksége

60 ééve eegyütt

2007. szeptember 29-én egy gyönyörû
esemény résztvevõi lehettek a Nyírpazonyi
Gyülekezet tagjai. Rácz József testvér és
felesége, Ónodi Erzsébet, 60 éve élnek pél-

dás, követendõ házasságban, és hûségesen
szolgálnak Mesterüknek a gyülekezetben.

Testéveinket 6 gyermekkel áldotta meg
az Úr, akiket igyekeztek példamutató éle-
tükkel, az Úr iránti hûségükkel az Õ útján
való járásra és a Neki való engedelmességre
nevelni.

Az ünnepélyes istentiszteleten a gyüle-
kezet lelkipásztora Szilasi Zoltán testvér a
Prédikátorok könyvének szavaival erõsítette
és hívta hálaadásra a jelenlévõket. A gyüle-
kezet tagjain kívül a rokonok, barátok is
eljöttek, hogy együtt ünnepeljenek e kedves,
ritka alkalmon, amelyet az ifjúság és a ro-
konok szolgálata tett még felemelõbbé.

Testvéreink életére Isten gazdag áldását
kívánjuk!

H. M.

FiatalOK mmagazin
megrendelés 22008-rra
Eljött az ideje a FiatalOK magazinra leadott
rendelések megújításának. A lap 2008-ban is az
idei áron jelenik meg 4 alkalommal. Jövõ évre
is lehetõséget biztosítunk a példányonkénti

fizetésre: egy lap ára 400 Ft. Éves elõfizetés esetében 1600 Ft-ot
kell fizetni.

Rendeljetek ingyenes bemutatkozó szá-
mot! Ha valaki nem ismeri a magazint, szer-
kesztõségünk elérhetõségein egyszeri, ingye-
nes bemutatkozó számot kérhet! Ilyen irányú
igényeteket a megrendelõszelvényen jelez-
hetitek.

Kérjük a gyülekezetek traktátkezelõit,
illetve ifjúságvezetõit, hogy gyûjtsék össze a
rendeléseket, és a megrendelõszelvényt – ki-
töltve – minél hamarabb juttassátok el a szerkesztõségbe
(4029 Debrecen, Fazekas M. u. 7.) A megrendelés néhány kattintás-
sal elintézhetõ a magazin honlapjáról (www.fiatalokmagazin.hu),
illetve a megrendelõszelvénnyel azonos tartalommal elküldhetõ a
rendeles@fiatalokmagazin.hu e-mail címre. További információ kér-
hetõ az info@fiatalokmagazin.hu e-mail címen, vagy a 30/664–
3131-es egyházi flottás telefonon, ahol Andásiné Magyar Csilla vár-
ja hívásaitokat. R. S. B.

Hetente több alkalommal hallatszik egy
csendes hang a Salgótarjáni Városi Tele-
vízióban. A Hetednapi Adventista Egyház
lelkészei szólalnak meg, közvetítik Isten
Igéjét. Eligazítást akarnak adni, hogy az
odafigyelõ nézõ el ne aljasuljon, ne legyen
saját magának és embertársainak ellensége.

Teszik ezt örömmel, odaadással, s abban a
reményben, hogy ha akár egyetlen alkalom-
mal egy emberen tudnak segíteni, már akkor
nagyon megérte. 

Ám idõnként szükséges önkontrollt tar-
tani, hogy a nézõk igényei, elvárásai talál-
koznak-e a készítõk szándékával. Nos, ezt a

célt szolgálta a találkozó. Bepillantást nyer-
hettünk a mûsorkészítés menetébe, s az ott
jelentkezõ gondokba, örömökbe. Fergeteges
sikere volt a „Bakiparádé”-nak, melyen
talán a bakizók nevettek a legharsányabban.
Ki-ki leírhatta véleményét, elvárásait a
jövõbeni adásokkal kapcsolatban. A hivata-
los ceremónia után baráti beszélgetés kö-
vetkezett, ahol még mindenki kifejthette azt,
amit nem tudott leírni, s kérdésként vagy
véleményként vetõdött fel benne. Közben
egészséges, egyszerû ételeket kóstolhattunk,
hogy a test is táplálódjon, ne csak a lélek. 

Hiszem, hogy ki-ki jólesõ érzéssel, s
nagyszerû tapasztalatokkal térhetett ottho-
nába. 

Kotroczó Emil

Szeretetközösségben aa nnézõkkel
Október 115-één aa ssalgótarjáni JJózsef AAttila MMûvelõdési éés KKonferencia KKözpont kklubter-
mében kkerült mmegrendezésre aa Csendes PPercek c. aadventista mmûsor kközönségtalálko-
zója. 

A kkészítõk éés nnézõk ttalálkozóján kközremûködött ÓÓcsai TTamás éés ÕÕsz-FFarkas EErnõ
elõadók, CCsarnai MMariann mmûsorvezetõ, vvalamint aa ttechnikai mmunkatársak kközül TTóth
László ((operatõr, vvágó), ÁÁrvai GGergely ((animáló) éés ÁÁrvai BBeáta ((munkatárs). 

A mmûsor 11998 óóta hheti rrendszerességgel kkerül aadásba aa SSalgótarjáni VVárosi TTele-
vízióban. AAz aalábbi hhíradás aa NNógrád MMegyei HHírlapban jjelent mmeg aa pprogramról. 

(ÁB)

 

 




